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Планиметрия	
		Окружность	на	готовых	чертежах	

 

Окружность.	Центральные	и	вписанные	углы 
№1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                        𝐴                     𝑂                   𝐶  
 
 

                                                                𝐵  
 
 

 
Дано:  

Окр(𝑂; 𝑅), где 	𝑂 − её	центр, 𝑅 − радиус; 
	𝑅 = 𝐴𝑂 = 𝑂𝐶 = 𝑂𝐵; 	∠𝐴𝑂𝐵 = 61°. 

Найдите ∠𝐵𝑂𝐶. 
 
 

Ответ: 

№2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                        𝐴                   𝑂                     𝐶  
 
 
                                                                                                                                                        

                                                                𝐵  
 

 
Дано:  

Окр(𝑂; 𝑅), где 	𝑂 − её	центр, 𝑅 − радиус; 
𝑅 = 𝐴𝑂 = 𝑂𝐶 = 𝑂𝐵; ∠𝐴𝑂𝐵 = 157°. 

Найдите 𝐵𝐶A . 
 
 

Ответ:  

№3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                        𝐴                  𝑂                      𝐶  
 
 
       
 
 
 

                                                                                                                     𝐵  

Дано:  
Окр(𝑂; 𝑅), где 	𝑂 − её	центр, 𝑅 − радиус; 

𝐴𝐵 = 108°. 
Найдите ∠𝐵𝑂𝐶. 

 
 

Ответ:  
№4 

                                              𝐵  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                        𝐴                     𝑂                      𝐶  
 
 
                                                                                                                                                        
 
 
 

 
Дано:  

Окр(𝑂; 𝑅), где 	𝑂 − её	центр, 𝑅 − радиус; 
𝑅 = 𝐴𝑂 = 𝑂𝐶; ∠𝐴𝐶𝐵 = 62°. 

Найдите 𝐵𝐶A . 
 

Ответ:  

№5 
 
 
 

                                                                                                                                                         𝐵  
 
 
 
 
 
 
 

                        𝐴                   𝑂                     𝐶  
 
 
 
 
 

 
Дано:  

Окр(𝑂; 𝑅), где 	𝑂 − её	центр, 𝑅 − радиус; 
𝑅 = 𝐴𝑂 = 𝑂𝐶 = 𝑂𝐵; ∠𝐴𝐵𝑂 = 43°. 

Найдите ∠𝐵𝑂𝐶. 
 

Ответ:  

№6 
 

                                   𝐵                     𝐷   
                    
                                                                                                                                                        
 
 
 
 
 
 
 

                        𝐴                     𝑂                   𝐶  
 
 
 
 
 

                                     𝐸 
Дано:  

Окр(𝑂; 𝑅), где 	𝑂 − её	центр, 𝑅 − радиус; 
	𝑅 = 𝐴𝑂 = 𝑂𝐶 = 𝑂𝐷 = 𝑂𝐸; 𝐵𝐷 ∥ 𝐴𝐶; 𝐸𝐶A = 110°. 

Найдите ∠𝐵𝐷𝐸. 
 

Ответ:  
№7 

 
 
 

                                                                                                                                                       𝐵  
 
 
 
 
 
 
 

                        𝐴                   𝑂                     𝐶  
 
 
 
 

 
Дано:  

Окр(𝑂; 𝑅), где 	𝑂 − её	центр, 𝑅 − радиус; 
𝑅 = 𝐴𝑂 = 𝑂𝐶 = 𝑂𝐵;∠𝐵𝑂𝐶 = 56°. 

Найдите ∠𝐴𝐵𝑂. 
 

Ответ: 

№8 
                                                                                       	𝐵                         	 
                                                                                                                                                              	𝐷  
 
                                                                                                                                                  
                                                             
 
 
 
 

                        𝐴                     𝑂                       𝐶  
 
 
 
 
 

 
Дано:  

Окр(𝑂; 𝑅), где 	𝑂 − её	центр, 𝑅 − радиус; 
𝑅 = 𝐴𝑂 = 𝑂𝐶; ∠𝐵𝐴𝐶 = 59°; 	𝐵𝐷A = 65°. 

Найдите ∠𝐷𝐵𝐶. 
 

Ответ:  

№9 
 
 
 

                                                               𝐵                                                                                   𝐷  
 
 
 
 
 
 

                        𝐴                   𝑂                     𝐶  
 
 
 
 
 

 
Дано:  

Окр(𝑂; 𝑅), где 	𝑂 − её	центр, 𝑅 − радиус; 
	𝑅 = 𝐴𝑂 = 𝑂𝐶; 𝐵𝐷 ∥ 𝐴𝐶; 𝐵𝐷𝐶K = 148°. 

Найдите ∠𝑂𝐵𝐷. 
 

Ответ:  
№10 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            𝐵  

 
 
 
                                                                                                                                                  

                                                                                                                                       	                            	𝐷  

                                                                                                                                          	𝐸 
 
 
 
 

                        𝐴                      𝑂                      𝐶  
 
 
 
 
 

 
 

Дано:  
Окр(𝑂; 𝑅), где 	𝑂 − её	центр, 𝑅 − радиус; 
𝑅 = 𝐴𝑂 = 𝑂𝐶; ∠𝐵𝐸𝐷 = 112°	;	𝐷𝐶A = 38°	. 

Найдите ∠𝐴𝐶𝐸. 
 

Ответ:  

№11 
                                                                                                                     	𝐵   
                                                                                                    	 
 
                                                                                                                                                  
                                                             
 
 
 
 

                                                        𝐴                             	𝐷	               𝑇 

  
 
 
 
 

                              	𝐾                                    
                                                           𝐶 

Дано:  
Окр(𝑂; 𝑅); 

∠𝐴𝐷𝐵 = 87°	;	𝐴𝐾𝐶K = 98°	; 𝐵𝑇𝐶K = 174°	. 
Найдите ∠𝐷𝐴𝐶. 

 
Ответ:  

№12 
 

                                                                                       	𝐵	                   	𝐾 
                                                                                                                                                                    
 

                                                                                                                                                                      𝐷  
                                                             
 
 
 
 

                        𝐴                     𝑂                       𝐶  
 
 
 
 
 
 

 
Дано:  

Окр(𝑂; 𝑅), где 	𝑂 − её	центр, 𝑅 − радиус; 
𝑅 = 𝐴𝑂 = 𝑂𝐶 = 𝑂𝐷;∠𝐴𝐶𝐵 = 41°; 𝐵𝐾𝐷K = 68°. 

Найдите ∠𝐵𝐷𝑂. 
 

Ответ: 



 

 

 

Касательная	и	хорды.	Отрезки	секущих.	 
№1 

 
 

                                                             𝐷   
                    
                                                                                                                                                        
 
 
 

                                                       	𝐴 
 

                                                              𝐾     𝐶  
 
 
 
 
 

                                                            𝐵 
Дано:  

Окр. 𝑐	хордами	𝐴𝐶	и	𝐷𝐵; 
	𝐴𝐾 = 3;𝐷𝐾 = 4;𝐾𝐶 = 2. 

Найдите 𝐾𝐵. 
 
 
Ответ: 

 №2 
 

 

                                   𝐷   
                    
                                                                                                                                                        
 
 
 

                                                       	𝐴 
 

                                             𝐾                      𝐶  
 
 
 
 
 

                                                           𝐵 
Дано:  

Окр. 𝑐	хордами	𝐴𝐶	и	𝐷𝐵; 
	𝐴𝐾 = 3,5; 𝐷𝐾 = 4;𝐾𝐶 = 4. 

Найдите 𝐾𝐵. 
 
 
Ответ: 

 №3 
 

 

                                                           𝐷   
                    
                                                                                                                                                        
 
 
 

                                                       	𝐴 
 

                                                        𝐾           𝐶  
 
 
 
 
 

                                                           𝐵 
Дано:  

Окр. 𝑐	хордами	𝐴𝐶	и	𝐷𝐵; 
	𝐴𝐾 = 5;𝐷𝐾 = 3,75; 𝐾𝐶 = 3. 

Найдите 𝐾𝐵. 
 
 
Ответ: 

№4 
 

 

                                                             𝐷   
                    
                                                                                                                                                        
 
 
 

                                                       	𝐴 
 

                                                  𝐾                 𝐶  
 
 
 
 
 

                                   𝐵 
Дано:  

Окр. 𝑐	хордами	𝐴𝐶	и	𝐷𝐵; 
	𝐴𝐾 = 3,2; 𝐾𝐵 = 3,6; 𝐾𝐶 = 4,5. 

Найдите 𝐷𝐵. 
 

 
Ответ: 

№5 
 

 

                                                             𝐷   
                    
                                                                                                                                                        
 
 
 

                                                       	𝐴 
 

                                                 𝐾                  
 
 
 

                                                                	𝐶  

                                    𝐵 
Дано:  

Окр. 𝑐	хордами	𝐴𝐶	и	𝐷𝐵; 
	𝐴𝐾 = 5,5; 𝐾𝐵 = 4,4; 𝐾𝐶 = 4,8. 

Найдите 𝐷𝐵. 
 

 
Ответ:  

№6 
 

 

                                                             𝐷   
                    
                                                                                                                                                        
 
 
 

                                                       	𝐴 
 

                                            
                                              𝐾                  
 
 
 

                                    𝐵                  𝐶 
Дано:  

Окр. 𝑐	хордами	𝐴𝐶	и	𝐷𝐵; 
	𝐴𝐶 = 14; 𝐾𝐵 = 4;𝐾𝐶 = 6. 

Найдите 𝐷𝐵. 
 
 
Ответ: 

№7 
 

 

                                    𝐷   
                    
                                                                                                                                                        
 
 
 

                                                       	𝐴 
 

                                                           𝐾        𝐶  

                                                                                                                                                                𝐵  
 
 
 

                                                            
Дано:  

Окр. 𝑐	хордами	𝐴𝐶	и	𝐷𝐵; 
	𝐴𝐶 = 16; 𝐾𝐵 = 5;𝐾𝐶 = 4. 

Найдите 𝐷𝐵. 
 
Ответ: 

 №8 
 

 

                                                             𝐷   
                    
                                                                                                                                                        
 
 
 

                                                       	𝐴 
 

                                                              𝐾     𝐶  
 
 
 
 
 

                                                            𝐵 
Дано:  

Окр. 𝑐	хордами	𝐴𝐶	и	𝐷𝐵; 
	𝐴𝐶 = 13,5; 𝐷𝐾 = 5,5; 𝐴𝐾 = 2,5. 

Найдите 𝐷𝐵. 
 
Ответ: 

  №9 
 

 

                                                                          𝐷   
                    

                                                                                                                                              𝐹                                                                                                            
 
 
 

                                                       	𝐴 
 

                                                                      𝐶  
 
 
 
 
 

                                                             
Дано:  

Окр. 𝑐	касательной	𝐷𝐶	и	секущей	𝐴𝐷; 
	𝐷𝐶 = 6; 𝐷𝐹 = 3. 

Найдите 𝐴𝐹. 
 
Ответ: 

  №10 
 

 

                                                                          𝐷   
                    

                                                                                                                                              𝐹                                                                                                            
 
 
 

                                                       	𝐴 
 

                                                                      𝐶  
 
 
 
 
 

                                                             
Дано:  

Окр. 𝑐	касательной	𝐷𝐶	и	секущей	𝐴𝐷; 
	𝐷𝐶 = 8; 𝐷𝐹 = 4. 

Найдите 𝐴𝐹. 
 
 
Ответ: 

  №11 
 

 

                                                                          𝐷   
                    

                                                                                                                                              𝐹                                                                                                            
 
 
 

                                                       	𝐴 
 

                                                                      𝐶  
 
 
 
 
 

                                                             
Дано:  

Окр. 𝑐	касательной	𝐷𝐶	и	секущей	𝐴𝐷; 
	𝐷𝐶 = 4; 𝐷𝐹 = 2. 

Найдите 𝐴𝐷. 
 
 
Ответ: 

  №12 
 

 

                                                                          𝐷   
                    

                                                                                                                                              𝐹                                                                                                            
 
 
 

                                                       	𝐴 
 

                                                                      𝐶  
 
 
 
 
 

                                                             
Дано:  

Окр. 𝑐	касательной	𝐷𝐶	и	секущей	𝐴𝐷; 
	𝐴𝐹 = 12; 𝐷𝐹 = 4. 

Найдите 𝐷𝐶. 
 
 
Ответ: 

  


